
 
 

ЧАСТЕН ПРОФЕСИОНАЛЕН КОЛЕЖ 
„ОМЕГА”  

 
Организира  БЕЗПЛАТЕН КУРС по: 

  

АНГЛИЙСКИ ЕЗИК 
по програмата „АЗ МОГА” , част от Оперативна 
програма за Развитие на човешките ресурси 

 
 

За кого е предназначено обучението: 
За всички служители, мениджъри, управители, самонаети лица, чиято работа е свързана с 
ежедневно общуване, четене или писане на АНГЛИЙСКИ ЕЗИК, както и за  хора, които 
желаят да научат АНГЛИЙСКИ ЕЗИК или да усъвършенстват познанията си по езика.  

 
Кой може да вземе участие в курса: 

В програмата може да вземе участие всяко работещо на трудов договор или самонаето лице 
от частния сектор, независимо на каква позиция работи и на какъв работен ден, вкл. 

служители в отпуск по майчинство (бащинство). 
 

В резултат на обучението обучаемите ще: 
Курсът е изцяло насочен към придобиване и усъвършенстване на практическите 

умения на участниците 

 могат да разбират лекции, статии, доклади, да следят сложна аргументация по съответните теми 
 могат да пишат лични и служебни писма, репорти, официална документация, биография 
 могат да разбират съвременен художествен текст в проза 
 могат да представят и защитават мненията си 
 могат да пишат ясни и подробни текстове, есета и доклади по широк кръг от теми, които 

съответстват на техните интереси, като предават сложна информация или излагат причини “за” или 
“против” дадено мнение 

 повишат квалификацията и ефективността си 
 преодолеят притеснението си и ще добият самочувствие на „отлично говорещи езика” 
 

 



 
Система на обучение и основни теми 

ЧПК Омега ползва една от най-успешните за българската практика и силно ориентирана 
към говорното общуване учебни системи – „NEW HEADWAY”. Цялостният курс се състои 
от 4 нива, разделени според трудността им.  
Обучението по английски език с ваучери включва 3 нива, като стартовото се определя в 
зависимост от  нивото на познанията на  обучаемия чрез входящ тест.  
- Ниво начинаещ включва 1,2,3 ниво 
- Ниво напреднал – 2,3,4 ниво.  
Основните теми се определят според необходимостите и желанията на обучаемите като 
акцент се поставя на професионалната терминология, на термините от специфичните сфери 
на общуване – официално-делова, административна, финансова, както и всички останали 
сфери, които ще спомогнат обучаемите да повишат квалификацията и уменията си.  
При обучаеми изцяло от една фирма или сектор програмата на ЧПК „Омега” позволява да 
бъде изцяло адаптирана към придобиване на знания и решаване на казуси от практиката на 
самата фирма. 

 

Форма на обучение: 
Обучението е организирано според желанията и възможностите на обучаемите като 
занятията могат да бъдат в дневна, вечерна, съботно-неделна или комбинирана форма. 
Целта ни е да осигурим равни възможности, както за работещите дневна смяна, така и за 
работещите друг тип смяна. 

 

Преподаватели: 
Преподавателите на ЧПК „Омега” са експерти с богат преподавателски и практически опит. 
Те са специалисти в областта на бизнес-английския, туристическата, финансово-
счетоводната, официално-деловата, компютърната и юридическата терминология.  

 

Общо учебни часове: 300 
1 ниво – 100 часа;  2 ниво –  100 часа;  3 ниво – 100 часа  

 

Брой участници в един курс: 
Ограничен брой до 12. 

 

Как да заявите вашето обучение? 
1. Свържете се с нас, за да Ви дадем подробна информация за отделните курсове. 
2. Подайте заявление в „Бюро по труда” по местоживеене или месторабота – приложете 
копие от  лична карта, копие от диплома за завършено образование. След като ви одобрят от 
„Бюро по труда”, вземете своя ваучер. 
3. Свържете се с нас, за да Ви запишем в подходящата група. 
Образец на Заявлението можете да намерите на: 
http://www.az.government.bg/EFunds/OPHRD/AP2111/Zaiavlenie2111.pdf   

 
За повече информация и записване: 

е-mail: courses@omegacollege.org     www.omegacollege.org 
тел.:    032/ 944 544       Моб. тел.: 0878/ 644 799 
Skype: omega_courses     лице за контакт: Петър Петров 


